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                                        Директорот на ЦСР во Радовиш по дрогата, овој пат, во алкохолизирана состојба нападнал полицајци
                                    

                                    
                                         „Александар Филев, директор на меѓуопштинскиот центар за социјални работи, кој минатиот месец, во Штип беше фатен и приведен од полицијата, за недозволена трговија со дрога, повторно со нов испад, овој пат со напад на полицајци, во алкохолизирана состојба, во полициската станица во Радовиш“, велат од ВМРО-ДПМНЕ .

                                            „На 08.03.2024 година во 19:15 часот во ПС Радовиш, е приведено лицето Филев Александар, актуелен директор на ЦСР Радовиш, во врска со пријавен настан за нарушен јавен ред и мир, кој бил...
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                                         Русија останува во борбена готовност и е целосно подготвена за нуклеарна војна, но не брза да го стори тоа во моментов, изјави вчера рускиот претседател Владимир Путин.

                                            Во интервју за државните медиуми, Путин, кој започна сеопфатна инвазија на Украина и речиси сигурно ќе победи на претседателските избори на 15-17 март, рече дека Русија ќе биде подготвена да употреби нуклеарно оружје доколку нејзиниот суверенитет биде загрозен.
„Од воено-техничка гледна точка, се разбира, ние сме подготвени“, изј...
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                                         Група скијачи кои исчезнаа на швајцарските Алпи се обиделе да ископаат „засолниште за снег“ за да се спасат од ниските температури, потврдил менаџер за спасување за Sky News. Анјан Труфер, шеф на планинската спасувачка служба Ер Зермат, беше на местото на настанот кога во неделата беа пронајдени телата на пет скијачи во областа Тет Бланш.

                                            Потрагата по шестото лице се уште трае. Труфер рече дека неговиот тим доцнел со пристигнувањето на местото на несреќата во близина на Матерхорн, една од најпозн...
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